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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна отримала рідкісне стратегічне вікно можливостей у війні з Росією завдяки успіхам

своїх безпілотників, стабілізації фронту та розширенню співпраці з європейськими

партнерами. З такими позиціями Київ підходить до саміту G7, де сподівається переконати

президента США Дональда Трампа приділити більше уваги Україні. Про це пише Politico.

У статті зазначається, що українські сили отримали перевагу завдяки значним технологічним

досягненням, лінія фронту переважно стабілізувалася, і Київ уперше з 2023 року повернув

більше територій, ніж втратив. Усе це дало Україні те, чого їй давно бракувало, - час.

"Це може створити для союзників рідкісну можливість на майбутньому саміті G7 переконати

Трампа, що він має приділити більше уваги війні та підштовхнути партнерів до закриття

критичних прогалин - від протиповітряної оборони до далекобійного озброєння - ще до

початку наступного російського наступу", - пише видання.

Президент України Володимир Зеленський намагається скористатися цією більш

оптимістичною картиною, активізуючи дипломатичні контакти зі США та Європою та

водночас закликаючи президента Росії Володимира Путіна обговорити завершення війни.

Головна проблема Зеленського, як зауважили журналісти, – як збільшити західну підтримку

настільки, щоб змусити Росію вести переговори добросовісно.

Один із високопосадовців Білого дому заявив виданню, що нинішня ситуація вже не нагадує

події дворічної давнини.

"Є розуміння, що ситуація вже не така гаряча, як раніше. Є локальні сутички. Але це вже не

те, що було два роки тому чи навіть рік тому", - сказав він.

Європейські дипломати очікують, що саміт G7, який розпочнеться в понеділок, стане

майданчиком для демонстрації єдності навколо України.

"Європейці сьогодні фактично забезпечують майже 100% допомоги Україні, але дуже

важливо, щоб наші партнери по G7, особливо Сполучені Штати, продовжували робити свій

внесок або принаймні не послаблювали підтримку ще більше", – сказав дипломат однієї з

великих країн ЄС.

У виданні нагадали, що ЄС уже покрив фінансові потреби України на найближчі місяці

завдяки кредиту на 90 мільярдів євро. Проте Київ просить щонайменше ще 20 мільярдів

євро, щоб закріпити свої успіхи на полі бою проти Росії.

"Усі бачать, що Росія горить, і ми хочемо, щоб вона горіла ще сильніше, але для цього нам

потрібне фінансування", - заявив високопоставлений представник українського оборонного

відомства.

Світові лідери, включно з Трампом, зустрінуться із Зеленським на двогодинній сесії у

французькому місті Евіан-ле-Бен, де відбудеться саміт G7. Водночас, зауважили журналісти,

поки не зрозуміло, чи буде у Трампа й Зеленського окрема двостороння зустріч.

Представник Білого дому сказав, що такої зустрічі в розкладі немає, тоді як український

чиновник зазначив, що її ще можуть організувати.

Одним із головних питань, яке хвилює Україну та союзників, є майбутнє мирних переговорів

між Києвом та Москвою, зокрема, участь у них США. Адже Сполучені Штати, як відомо,

відступили від активної ролі, зосередившись на кризі навколо Ірану. Утім, міністр

закордонних справ України напередодні саміту G7 заявив, що Київ усе ще бачить Вашингтон

головним посередником у переговорах.

Як зазначається, Україна тепер хоче бачити серед учасників переговорного процесу і

європейських лідерів. Однак питання, хто саме представлятиме Європу, залишається

предметом гострих і безрезультатних дискусій.

Як зазначається, попри успіхи України, Росія все ще здатна завдавати серйозної шкоди країні

та її інфраструктурі. Зеленський заявив, що Україна використовує від 60 до 70 ракет-

перехоплювачів щомісяця. Це більше, ніж випускає американська компанія Raytheon, яка є

виробником цих систем.

Україна прагне отримати дозвіл США на виробництво ракет-перехоплювачів Patriot на своїй

території та просить Німеччину передати десятки таких ракет зі своїх запасів в обмін на ті,

які Київ виробить пізніше, нагадали у виданні.

"Зеленський чітко заявив, що йому потрібно більше ракет", – сказав представник Білого

дому.

Politico зазначило, що у переговорному плані Вашингтон зараз значною мірою зосереджений

на Близькому Сході. Зокрема, представники Трампа Стів Віткофф і Джаред Кушнер

паралельно займаються як питанням Ірану, так і війною Росії проти України.

Утім, попри регулярні контакти з українською стороною, у Білому домі не очікують швидких

дипломатичних проривів. Видання нагадало: державний секретар США Марко Рубіо раніше

визнав, що американські спроби допомогти досягти мирного врегулювання фактично

зайшли в глухий кут.

Одним із головних аргументів Києва на саміті G7 може стати успішний досвід співпраці з

європейськими державами у сфері безпілотників.

Минулого року Україна пропонувала США масштабну програму спільного виробництва

дронів, однак адміністрація Трампа поставилася до цієї ідеї стримано. Натомість з іншими

партнерами, зауважили журналісти, Київ досяг значного прогресу.

Так, британські компанії цього року мають передати Україні 120 тисяч безпілотників у рамках

уже укладених контрактів. У травні аналогічну угоду щодо виробництва та постачання

дронів було укладено з Канадою.

Крім того, німецький оборонний концерн Rheinmetall та інші європейські виробники

ракетного озброєння розпочали спільні проєкти з українськими підприємствами у сфері

ракет і бронетехніки.

Видання також звертає увагу на те, що окремі європейські держави почали обережно

відновлювати прямі контакти з Москвою. Одним із таких сигналів стала зустріч послів

Великої Британії, Німеччини та Франції з російськими представниками в Москві.

Втім, у самому ЄС немає єдиної позиції щодо створення постійного переговорного формату з

Кремлем. Також залишається незрозумілим, чи готовий Володимир Путін до переговорів за

участю європейських лідерів.

Україна продовжує закликати партнерів посилювати економічний тиск на Москву. Євросоюз

уже ухвалив 20-й пакет санкцій, однак відклав один із найболючіших заходів - заборону на

перевезення російських нафтових танкерів. За словами журналістів, європейські країни

сподіваються отримати підтримку США для цього кроку саме під час саміту G7.

Проте Вашингтон останнім часом демонструє інший підхід. США надали Росії певні санкційні

послаблення та продовжують видавати тимчасові дозволи на окремі нафтові операції,

мотивуючи це необхідністю стабілізувати світові ринки на тлі напруженості навколо Ірану.

Саміт G7 стане лише першим етапом інтенсивного дипломатичного сезону для України.

Невдовзі після нього у Гданську в Польщі відбудеться конференція з відновлення України.

Потім запланований в Анкарі саміт НАТО, на якому питання підтримки України та збільшення

оборонних витрат стане одним із ключових.

Після цього президент Франції Еммануель Макрон проведе зустріч так званої "Коаліції

охочих" – держав, які готові брати участь у забезпеченні безпеки України після завершення

війни.

Як повідомляв раніше УНІАН, президент Франції Еммануель Макрон запросив Зеленського на

саміт G7, який відбудеться 15-17 червня у французькому місті Евіан. Він наголосив, що

"потрібно відновити зближення в межах G7 на підтримку України щодо різних аспектів війни,

у тому числі як підтримку переговорів, так і довгострокову підтримку".

У ЗМІ з'явилася інформація, що Трамп і Зеленський можуть зустрітися у робочій сесії групи

G7 в кулуарах. Зазначалося, що 16 червня американський президент візьме участь у робочій

сесії лідерів G7, до якої також долучиться Зеленський. На запитання, чи запланована

двостороння зустріч між Трампом та Зеленським, американський чиновник повідомив, що

лідери двох держав "можливо, зустрінуться один із одним у кулуарах", однак на цей момент

двосторонньої зустрічі не заплановано. 

Також ми писали, що лідери G7 спробують переконати Трампа переглянути своє ставлення

до Росії. Європейські країни також хочуть показати на саміті свою готовність до діалогу з

Москвою, одночасно посилюючи санкції та збільшуючи військову підтримку України,

підкреслюючи, що саме Росія, а не Київ, перешкоджає прогресу.
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